

OP JH 2013/2014 – 20.kolo

Sokol Suchdol nad Lužnicí B – FK Stará Hlína 3:3 (1:2)

V sobotu 03. 05. 2014 jsme odjeli opět na venkovní utkání a to tentokrát do Suchdola. Místní suchdolská rezerva se nacházela v tabulce o jedno místo před námi se stejným počtem bodů.

K zápasu jsme odjeli s početnou marodkou, když hned tři hráči základní sestavy chyběli. Kopet a Makovička jsou zranění a Kadlec nebyl ještě schopen po otřesu mozku v tomto utkání nastoupit. Navíc Kolík hrál se zraněním a Hadač nemůže po zranění hrát stále na sto procent. Díky těmto důvodům bychom před zápasem bod ze Suchdola brali, ale vzhledem k vývoji je pro nás zisk jednoho bodu neúspěchem.

Zápas začal v 17:00 a Stará Hlína byla aktivnějším mužstvem. Již v 9. minutě dokázali hosté svou herní převahu přetavit v první branku zápasu. Šrom se uvolnil v domácí šestnáctce a tváří v tvář brankářovi se nemýlil – 0:1. Chvilí po této brance se zranil Suchdolský obránce a náš soupeř hrál prakticky 20 minut o deseti, než stačil své řady doplnit o jednoho hráče. V tento okamžik jakoby si hráči Staré Hlíny řekli, že to půjde samo a jejich výkon byl tragický. Domácí byli, i v deseti, vyrovnaným soupeřem. Hrál se fotbal špatné úrovně se spoustou nepřesností na obou stranách. Ve 30. minutě konečně Suchdol doplnil své řady a byl v jedenácti. Toho dokázali domácí hráči využít, když ve 35. minutě, po hrubce hostujících obránců ve vlastním vápně, rozvlnili síť – 1:1. Tato branka Starou Hlínu probudila z nedbalek. Ve 41. minutě se dokázal dostat Hadač v suchdolské šestnáctce před domácího stopera a ze skluzu přeloboval brankáře – 1:2. Díky této brance jsme odcházeli do kabin s jednobrankovým vedením.

V poločasové přestávce jsme si měli co vyřikávat. Bojovnost nechyběla, ale komunikace a pohyb na hřišti velmi vážly.

Druhý poločas vypadal, jako kdyby se o přestávce oba soupeři dohodli, kdo zahodí více šancí. Suchdol měl více ze hry a vytvořil si asi 3 nebo 4 gólové příležitosti. Stará Hlína spoléhala na brejky a z těch si vytvořila nespočet šancí. Ty největší zahodili naše útočná esa Šrom a Puhlovský, na kterých je vidět, že nechodí na tréninky a nemají jistotu v koncovce. Tak se toho musel chopit hostující záložník Nadberežný. V 77. minutě dostal přihrávku do běhu na pravé straně, velmi elegantně se zbavil na hranici vápna soupeře a zakroutil míč do šibenice suchdolské svatyně – 1:3. To vše se odehrávalo v době, kdy tlak domácích sílil a jejich převaha byla velká. V rozmezí 80. a 83. minuty jsme zahodili 2 nebo 3 vyložené příležitosti, když se sami na branku řídili nejprve Puhlovský a pak dvakrát Šrom, ale selhali. Tak přišel trest. V 85. minutě se podařilo domácím snížit, když Anichober smolně tečoval střelu za záda bezmocného Rychlého – 2:3. Suchdol tato branka vyhecovala k drtivému tlaku. Hosté bojovali, ale nakonec se jim cenné vítězství nepodařilo udržet. V 88. minutě vyrazil brankář Staré Hlíny utěšenou střelu zpoza vápna před sebe a dobíhající útočník dorazil míč do sítě – 3:3. Tímto výsledkem utkání skončilo.

Zápas skončil výsledkem 3:3, ale kdyby to bylo 5:5, tak se nikdo nemohl divit. 8 minut před koncem jsme vedli o dvě branky a to bychom už měli za každou cenu ukopat do vítězného konce. Nutno však podotknout, že soupeř byl herně lepší než my.

Sestava Staré Hlíny:

Rychlý – Jičínský, Anichober, Šimkovský, Ködl (80. Opelka) – Kolík (70. Nadberežný), Hadač, Pfeifer, Marek – Puhlovský, Šrom

Autor: VlaHad